
МСП Русије: Послали смо ноту свим дипломатским мисијама и представништвима међународних организација да благовремено евакуишу своје дипломате из Кијевa, јер ће руске снаге извести узвратни удар у случају напада 9. маја
четвртак, 07 мај 2026 01:33

Министарство спољних послова Руске Федерације саопштило је да је свим
дипломатским мисијама и представништвима међународних организација послата
нота, а у вези са претњама кијевског режима да ће напасти Москву на Дан победе 9.
маја. МСП Русије позива власти страних држава да благовремено обезбеде
евакуацију својих дипломата из Кијевa, јер ће руске снаге извести узвратни удар,
ако Кијев нападне. 

  

  
  

Уколико Кијев спроведе своје злочиначке планове током обележавања Дана велике
победе, удар ће бити изведен и на центре одлучивања Украјине

    

"Министарство одбране Русије објавило је 4. маја 2026. године званично саопштење
поводом претњи кијевског режима да ће извести удар на Москву током светог празника
за све Русе - Дана победе у Великом отаџбинском рату. Министарство спољних послова
Русије позива власти ваше земље/руководство ваше организације да са максималном
озбиљношћу приступе овом саопштењу и благовремено обезбеде евакуацију особља
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дипломатских и других представништава, као и својих држављана из града Кијева, због
неминовности узвратног удара Оружаних снага Руске Федерације на Кијев, укључујући
и центре одлучивања, у случају да кијевски режим реализује своје злочиначке
терористичке планове током обележавања Велике победе", наводи се у саопштењу.

  

Како је рекла, портпарол МСП-а Марија Захарова "уколико Кијев спроведе своје
злочиначке планове током обележавања Дана велике победе, удар ће бити изведен и
на центре одлучивања Украјине".

  

Захарова је навела редослед догађаја последњих дана.

  

"Током самита Европске политичке заједнице у Јеревану 4. маја 2026. године, лидер
кијевског режима Владимир Зеленски дозволио је себи агресивне и претеће изјаве о
намери да терористичким актима поремети свети празник - Дан победе у Москви. Том
приликом били су присутни и представници појединих држава ЕУ. Нико од њих није
опоменуо лидера кијевског режима. Истог дана Министарство одбране Руске
Федерације објавило је упозорење које је представљало одговор на агресивне намере
Зеленског. Наглашавам - то је учињено искључиво као узвратна мера. Ако у земљама ЕУ
мисле да ће успети да 'оћуте' јавно изречене претње, односно да их 'гурну под тепих',
озбиљно се варају. Добро нам је познат однос колективног западног мањинског блока
према 9. мају - они систематски уништавају совјетско меморијално наслеђе, ексхумирају
посмртне остатке совјетских војника, преписују и изврћу историју", истакла је Захарова.

  
  

Ми не наступамо са позиције агресије, већ са позиције неизбежног одговора на агресију

    

Како је додала "управо они, снабдевајући Украјину оружјем, постају саучесници
злочиначких планова кијевског режима".

  

Према речима Захарове, западним политичарима у овом случају "не би смео да закаже
инстинкт за самоодржањем".
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"Ми не наступамо са позиције агресије, већ са позиције неизбежног одговора на
агресију. Управо тако треба схватити саопштење Министарства одбране Руске
Федерације од 4. маја и наше наредне кораке. То саопштење не треба прећуткивати.
Треба га схватити веома, веома озбиљно", поручила је Марија Захарова.

  

(РТ Балкан)
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